Të nderuar, 
 Ju njoftojmë që është shtyrë afati deri më 10 Maj 2019 për thirrjen për përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile (përfshirë rrjetet sektoriale) që veprojnë në Kosovë për të nominuar përfaqësuesit e tyre në Këshillin për Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile. Duke u bazuar në vendimin e Qeverisë së Republikës së Kosovës të datës 12.02.2019 për aprovimin e Strategjisë Qeveritare për Bashkëpunim me shoqërinë civile 2019-2023, si dhe vendimin e Qeverisë së Republikës së Kosovës të datës 02/04/2019 Nr.05/96, mbi themelimin e Këshillit për Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile1, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit me lehtësim të CiviKos hap thirrjen për përfaqësues të shoqërisë civile në “Këshillin për Bashkëpunim të Qeverisë me Shoqërinë Civile Thirrja hapet për:
• 10 përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile të regjistruara në Kosovë;
• 4 përfaqësues të Rrjeteve Tematike të Organizatave të Shoqërisë Civile që veprojnë në Kosovë;
 
THIRRJA ËSHTË E HAPUR PËR TË GJITHA ORGANIZATAT, PAVARËSISHT NËSE JANË ANËTARE TË PLATFORMËS CIVKOS OSE JO.
Afati për nominim është deri më 10.05.2019 
 
Thirrjen e plotë gjeni këtu.
Formularin për përfaqësues të organizatave të shoqërisë civile mund ta shkarkoni këtu.
Formularin për përfaqësues të Rrjeteve Tematike të OSHC-ve mund ta shkarkoni këtu.
 
Nominimin tuaj (me te gjitha dokumentet e kërkuara) mund ta dërgoni përmes e-mail ne info@civikos.net, ose tek zyret e CiviKos adresa: Rr. Bedri Pejani 7/A 10000 Prishtinë.
[bookmark: _GoBack]P.S. Organizatat të cilët tashmë i kanë dërguar nominimet dhe aplikacionet e tyre nuk kanë nevojë të i ridërgojnë. 
 
Me respekt,

